



## 布雷博将于硅谷成立其首个卓越中心

该中心将被命名为布雷博灵感工作室（**Brembo Inspiration Lab**），致力于软件、数据科学及人工智能领域能力的发展

2021年7月19日，斯泰扎诺（贝加莫）

制动系统开发与生产领域的全球领导者布雷博宣布将在美国加利福尼亚州硅谷成立其首个卓越中心。

该中心将被命名为布雷博灵感实验室（**Brembo Inspiration Lab**），旨在发展公司在软件、数据科学及人工智能领域的的能力。

该卓越中心的创建，意味着布雷博在成为汽车解决方案供应商的征程上再进一步，加速了企业数字化进程。布雷博首席执行官丹尼尔·舒拉奇（Daniele Schillaci）于2020年9月提出“将能量转化为灵感”（Turning Energy into Inspiration）这一战略愿景，而企业数字化也正是该愿景所体现的目标之一。

*“我们对在硅谷创立首个卓越中心感到十分满意。我们进驻这一领导全球数字产业的圣地，并在此进行了投资，就实现汽车产业深度转型这一命题交出我们的答卷，”首席执行官丹尼尔·舒拉奇表示，“我们正处于数据管理及人工智能应用的时代，这为创建企业未来及强化我们的科技领导力带来巨大机遇。通过布雷博灵感实验室（Brembo Inspiration Lab），我们将迎接推动企业数字文化（cultura digitale）这一挑战，为我们的合作伙伴提供布雷博制造（Made in Brembo）的更为前沿的创新产品。”*

布雷博灵感实验室（**Brembo Inspiration Lab**）将于2021年第四季度正式投入使用，届时该卓越中心将汇集各领域精英，这有利于不同领域技术的强强联合，而这些技术将有助于布雷博未来全新制动解决方案的推出。

随着该卓越中心的揭幕，布雷博将扩大其在全球的版图，而其在北美的影响力也将得到提升。布雷博进驻美国逾三十年，在密歇根州的荷马与普利茅斯分别拥有工厂和中心。而该卓越中心也标志着布雷博与硅谷客户的商业和技术合作进一步加强。



## 关于布雷博股份公司

布雷博股份公司是汽车盘式制动器技术的全球领导者和公认的创新者，为世界最知名的汽车、商用车和摩托车生产商提供高性能制动系统、离合器以及赛车零部件。布雷博也是赛车领域毋庸置疑的佼佼者，共斩获500多项世界锦标赛冠军。公司业务遍布三大洲的15个国家，拥有26个生产工厂和商务机构，录用员工逾11,000人，其中10%是从事产品研发的工程技术人员。2020年营业额达22.08亿欧元（截至2020年12月31日的数据）。布雷博拥有Brembo, Breco, AP, Bybre, Marchesini, SBS Friction等品牌，也是AP Racing品牌的运营商。

了解更多信息，请联系：

Roberto Cattaneo – 布雷博股份公司首席公关总监  
Tel. +39 035 6052347 @: [roberto\\_cattaneo@brembo.it](mailto:roberto_cattaneo@brembo.it)

Daniele Zibetti – 布雷博股份公司企业媒体关系  
Tel. +39 035 6053138 @: [daniele\\_zibetti@brembo.it](mailto:daniele_zibetti@brembo.it)